



**SAVEZ  
SAMOSTALNIH  
SINDIKATA  
HRVATSKE**

UNION OF AUTONOMOUS TRADE UNIONS OF CROATIA



10000 Zagreb • Trg kralja P. Krešimira IV. 2 • centrala: 46 55 111 • Ured Predsjedništva: 01/46 55 013, 46 55 616 • fax: 01/46 55 040 • e-mail: sssh@sssh.hr  
www.sssh.hr • ž.r. Raiffeisen Bank Austria 2484008-1102644193 • MB 3271501

Zagreb, 14. studenoga 2008.

**Ž u r n o !**

**► SREDSTVIMA JAVNOGA PRIOPĆAVANJA**

**SSSH PROTIV ZAMRZAVANJA PLAĆA**

Predsjedništvo Vijeća Saveza samostalnih sindikata Hrvatske, raspravljajući na današnjoj sjednici o prijedlogu Vladinih mjera ekonomske politike za 2009. godinu, usvojilo je sljedeća stajališta:

1. SSSH ne prihvaća zamrzavanje ili ograničavanje rasta plaća u 2009. godini kao mjeru za izlazak iz krize i nametanje bilo kakvih izdvajanja za zdravstvenu reformu, iz razloga što su plaće u Hrvatskoj preniske i u većini slučajeva nedostatne za podmirenje osnovnih životnih troškova! Plaće su dogovorene kolektivnim ugovorima ili sporazumima i jedino se mogu mijenjati socijalnim dijalogom s partnerima, na način kako su i dogovorene.
2. SSSH traži od Vlade, kao najodgovornije za novonastalu situaciju, konkretnu analizu stanja i prijedlog mjera (umanjenje prevelikih plaća i beneficija dužnosnika, ukidanje povlaštenih mirovina, ukidanje besplatnih parkirališta i garaža, smanjivanje troškova reprezentacije...).
3. SSSH kao odgovoran socijalni partner ne bježi od sudjelovanja u rješavanju problema, ali to treba činiti kroz otvoreni i odgovoran socijalni dijalog.
4. SSSH se protivi u sadašnjemu trenutku megalomanskim investicijama, a zalaže se za stimuliranje manjih investicijskih projekata koji zapošljavaju domaću radnu snagu, koriste domaće materijale, brzo vraćaju uloženo i podižu životni standard.
5. SSSH se protivi otpuštanju radnika. Poslodavci menadžerske zarade i bonuse trebaju smanjiti i preusmjeriti u očuvanje radnih mjesta, a država u proračunu treba osigurati sredstva za pomoć poslodavcima koji imaju teškoće u poslovanju zbog krize, kako bi se sačuvala proizvodna radna mjesta.
6. SSSH traži efikasniju državu i djelotvorniju borbu protiv sive ekonomije i rada na crno, jer tu leže rezerve s kojima se može djelovati u kriznim situacijama.

**Napomena: U ponedjeljak, 17. studenoga 2008. godine, u radu sjednice Vijeća SSSH, s početkom u 13,00 sati, sudjelovat će ministar zdravstva Darko Milinović i obrazložiti članovima Vijeća reformu zdravstva i stajališta Ministarstva.**

**Koordinator za odnose s javnošću  
Željko Slunjski**